
Ata da Quadragésima Quinta Sessão Extraordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-28 de outubro de 2016- 
 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala 

“Dom Idílio José Soares”, às 10h07min, realizou-se a Quadragésima Quinta Sessão 

Extraordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago 

Rodrigues Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e João 

Carlos Rossmann (primeiro e segundo secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima 

Quinta Sessão Extraordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (verificou-se a ausência do nobre Edil Hugo Di Lallo). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A Ata da Centésima 

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária é colocada em votação. Não havendo 

nenhuma manifestação contrária é aprovada. Na sequência, o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão às 10h09min. Reiniciados os trabalhos às 10h22min, solicitou o 

Senhor Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (verificou-se a ausência do nobre Edil Hugo Di Lallo). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora 

requerimentos de urgência especial aos Projetos de Decreto Legislativo nos 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 21 e 22, de 2016, de autoria dos vereadores: Alder Ferreira Valadão, 

Flávio da Cruz Abbasi, Rodrigo Dias de Oliveira, Rogélio Ferreiro R. Salceda, César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Hugo Di Lallo, Tiago 

Rodrigues Cervantes e Cícero Fernandes Domingos, respectivamente. Tendo os 

requerimentos obedecidos as normais regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda, que 

após o consenso de todos os vereadores, os referidos projetos foram apreciados e 

deliberados em sessão secreta. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos projetos aprovados em sessão secreta. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor 

HUMBERTO ATAULO FILHO, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14, DE 2016, DE AUTORIA DO 



VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor 

CONRADO LUIS OLIVEIRA ÁVILA, pelos relevantes serviços prestados a este 

Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15, DE 2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor 

HERBERT EGON WALTER GUENTHER BOEHM, pelos relevantes serviços prestados 

a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16, DE 2016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROGÉLIO FERREIRO R. SALCEDA. “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão 

Itanhaense ao Sr. LAURO DATI RUIVO, pelos relevantes serviços prestados a este 

Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17, DE 2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CÉSAR LAUGUSTO DE SOUZA FERREIRA. “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão 

Itanhaense ao Senhor CAIO FRANÇA DE GOUVÊA GOMES, pelos relevantes 

serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18, 

DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO. 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título 

de Cidadão Itanhaense ao Senhor EDUARDO MATARAZZO SUPLICY, pelos 

relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 19, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. 

“Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título 

de Cidadão Itanhaense ao Sr. RAIMUNDO JERONIMO DA SILVA MANIÇOBA, pelos 

relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 21, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica 

concedido o Título de Cidadão Itanhaense à Doutora ILOMA ODETE GIRRULAT 

BOEHM, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 22, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

FERNANDES DOMINGOS. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense. - Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Sr. MANUEL 

FERNANDES BASTOS FILHO, pelos relevantes serviços prestados a este Município.” 

Concluída a leitura dos projetos aprovados em sessão secreta, tem início a Ordem do 

Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura do 

Projeto de Lei nº 84, de 2016. PROJETO DE LEI Nº 84, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

50.945.000,00 (cinquenta milhões e novecentos e quarenta e cinco mil reais), para 

reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente e dá outras providências.” 

O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 



eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (09 

votos favoráveis). Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente 

convocou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no 

dia 3 de novembro de 2016, às 10h00min, e declarou encerrada a sessão às 

10h29min. Para constar, eu, ___________________________, Ana Lúcia da Silva 

Borges (Redatora de Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada 

pelo presidente da Câmara Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos 

demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e 

oito de outubro de dois mil e dezesseis.  
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